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3agayda

CeMbs U3 NATU YernoBek cbenaet okorno 10
KI UM B AeHb. 75% pauunoHa
COCTaBMAT CYyMbl, MAKaAPOHbI K
kapTodpenb (B nmodom suae). 15%
paLnoHa cocTaBndaeT MAco. A Bce
ocTasribHoe — pblba.



BOI1POC

CKONbKO Kr pbliObl Cbea€eT ceMbSI?



PelwleHue

1) CKOSIbKO NPOLIEHTOB paLnoOHa CEMbW COCTaBIAET MSICO,
Cynbl, KapTodoesrib U MakapoHbI?

75% + 15% = 90%

2) CKOJIbKO NPOLIEHTOB paLnoHa CeEMbW COCTaBIsAET
pbiba?

100% - 90% = 10%

3)10% - at0 0,1

4) CKOMbKO Kr pbibbl cbegaeT ceMbs?

10 » 0,1 = 1(kr)



OTBET

3a 1 gpeHb cembst cbeaaeT 1 Kr pbiObl



MATEMATUKA

3a0daya Ha Haxo)kx0eHue Yyucsia rno e2o
npoueHmy

BbinosnHuna

YyeHnuua 6 «B»

cpedHelU wkorsbi N°28
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3agada

Bec HOBOpPOXOEHHOro 3 Kr, YTO cocTaBnsieT
25% Beca aByxneTtHero pebeHka nnm 10% -
0EeCATUNETHErO.



Bonpoc

CKOJIbKO BECUT OBYXJIETHUN PEDEHOK U
NecATUNEeTHUN?



PelueHne

1)25% - at10 0,25
10% - 310 0,1

2)KakoB Bec AByxJieTHero pebeHka?
3+ 0,25 = 12(kr)

3)KakoB Bec gecatuneTHero pedbeHka?
3+ 0,1=30 (kr)



OTBeT:

[ByxneTHumn pedbeHok Becut 12 Kr,
necatTuneTHun — secut 30 Kr.



